

ЗАРЕЄСТРОВАНО

Інспекція державного архітектурно-будівельного контролю у м. Києві

(найменування органу, який провів реєстрацію)



2013 р. № КВ.143133230165

Т.О. Алексеев

(підпис)

(ініціали та прізвище посадової особи)

М.П.

ДЕКЛАРАЦІЯ про готовність об'єкта до експлуатації

«Будівництво житлово-торгівельного комплексу з вбудовано-прибудованими приміщеннями та підземно надземним паркінгом по вул. Петра Дегтяренка, 1 (вул. Полярній (в межах вулиць Петра Дегтяренка та Михайла Майорова)) у Оболонському районі м. Києва. II-га черга будівництва. 2-й пусковий комплекс. Дошкільний навчальний заклад.»
код об'єкта 1263.5,
категорія складності – III

(найменування закінченого будівництвом об'єкта будівництва відповідно

до будівельного паспорта або затвердженого проекту будівництва,

код об'єкта згідно з державним класифікатором будівель та споруд ДК 018-2000; категорія складності)

1. Інформація про замовника

Товариство з обмеженою відповідальністю «Фірма «Інтергал», 79026, м. Львів, вул. Стрийська, буд. 98, Код ЄДРПОУ 31215780, тел. (0322) 977529

(прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи, серія і номер паспорта, ким, коли виданий, місце проживання,

номер облікової картки платника податків (не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання

відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це

відповідний орган державної податкової служби і мають відмітку у паспорті); найменування юридичної особи,

місцезнаходження, код платника податків згідно з ЄДРПОУ або податковий номер; номер телефону)

2. Інформація про керівника замовника – юридичної особи

Директор – Загоскін Володимир Миколайович, тел. (0322) 977529

(посада, прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону)

3. Інформація про відповідальну особу – інженера з технічного нагляду

Найменування посади, прізвище, ім'я та по батькові, номер телефону	Назва, номер та дата видачі документа, що підтверджує повноваження особи на здійснення технічного нагляду	Серія та номер кваліфікаційного сертифіката
--	---	---



[Signature]